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Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

  
                                     Aos vinte e um dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e um, às 9.00h,
reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária, na sede do Poder Legislativo.  Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: César Nogueira, Antônio Cauby Leite Ferreira, Andréa Insfran,
Jakeline Domingues Ayala, Eduardo Nardon,  José Roberto Pereira Rocha, Altair Cacho Filho e
Rosineide Maciel da Silva, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início
dos trabalhos. Dando inicio aos trabalhos foi aprovada  a ata nº 2280/21, por unanimidade. Pela
Secretaria foi lido o expedientes recebido. Logo após foram lidas as proposições constantes do
seguinte: De autoria do Ver. César Nogueira: indicação nº 026/21, solicitando faixa pedestre na
Rua Fernado Augusto Freitas. De autoria da Verª Andrea Insfrán: Indicação nº 058/21, solicitando
a retirada de um quebra molas da Rua Nilo Perdomo. De autoria do Ver. Eduardo Nardon: Moção
de Congratulações ao Sr. Aurélio Ramos. Indicação nº 046/21, solicitando recuperação do sistema
de iluminação da Rua Pedro Celestino. De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicações nºs. 082, ao
Deputado Zé Teixeira solicitando um carro para o ESF de nossa cidade. e 083/21, solicitando a
Prefeita a limpeza do Cemitério Municipal. Colocadas as proposições em discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade. Logo passou a última votação do Projeto de Lei Complementar nº
011/21, institui o regime de previdência complementar para os servidores públicos
municipais, titulares de cargo efetivo no município de Jardim-MS; fixa o limite máximo para a
concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata o art. 40 da
constituição federal; autoriza a adesão ao plano de benefícios de previdência complementar e
dá outras providências. Colocado o projeto em segunda e última votação, foi aprovado por
unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a
sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores, e
não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão,
da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 

PÁGINA 1 DE 2

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

                            Sala das Sessões, em 21 de Dezembro de 2021.
 
                                                                                                                                                                
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA -  PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 

Justificativa
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